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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
                 

Вариант 2
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Вычисли: 5 17.⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )72 33 35:5 .− +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

В магазине продаются бакалейные товары в упаковках. На рисунке показаны 
цены. 

 
Сколько всего рублей надо заплатить за три упаковки фасоли и одну упаковку 
гороха? Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Каждая серия мультфильма длится одно и то же число минут. Глеб посмотрел 
две серии мультфильма без перерыва. Мультфильм начался в 15 ч 55 мин 
и закончился в 16 ч 21 мин. Сколько минут длится каждая серия? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди периметр этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй квадрат, периметр которого 
равен периметру данной фигуры. 
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Подруги прочитали несколько книг из списка литературы, заданной на лето. 
Количество прочитанных книг по месяцам указано в таблице. Ответь на 
вопросы. 
 

 Июнь Июль Август 
Катя 4 2 1 
Маша 2 3 5 
Алиса 3 5 1 
Вика 1 1 3 

 
1) Сколько книг прочитала Вика в августе? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из подруг за лето прочитал книг больше всех? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )3139 1171 5 1316.− ⋅ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

4



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

В конце августа родители купили Маше тетради в линейку и тетради в клетку. 
Тетрадь в клетку стоит 14 рублей. Тетрадь в линейку стоит 10 рублей. За всю 
покупку заплатили 1810 рублей. Сколько купили тетрадей в линейку, если 
купили 90 тетрадей в клетку? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Машины на стоянке стоят в восемь рядов: в первом ряду три машины, во 
втором две, в третьем снова три, в четвёртом снова две и так далее. 
 
1) Сколько на стоянке рядов по две машины? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего машин стоит на стоянке? 
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Ответ: 
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Алексей написал сочинение «Наш посёлок». 
 

Нашу речку зовут Лёшкой. Получается, что нас зовут одинаково, 
потому что я Алексей, хотя я не люблю, когда меня зовут Лёшкой. Речка 
Лёшка петляет из стороны в сторону. Лесное шоссе пересекает Лёшку 
по мосту около небольшого леса, где растут сосны и белые грибы. Если 
проехать немного по Лесному шоссе от моста вдоль леса, то будет 
перекрёсток с Косой улицей. Она не косая, а просто идёт наискосок вдоль леса, 
пересекает Лёшку по мостику и упирается в большую улицу, которая так 
и называется — улица Большая. Это главная улица в нашем посёлке. 
На Большой улице есть и школа, и почта, и магазин.  

Школа стоит между Большой улицей, Косой улицей и Школьным 
проездом. Получается треугольник, а внутри наша школа. Главный вход 
в школу с Большой улицы. Если выйти из школы на Большую улицу и пойти 
налево, то после Косой будет перекрёсток с Красной улицей. По ней можно 
выйти на Лесное шоссе почти к мосту. А если выйти из школы и повернуть 
направо, то скоро придёшь к почте — на перекрёстке Большой улицы и улицы 
Полевой. Полевая тоже пересекает Лёшку и идёт к Лесному шоссе и даже 
дальше. Получается, у нас в посёлке целых три моста.  

 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал 
Алексей, надпиши названия всех улиц, проезда и шоссе на плане. 
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На рисунке изображён штамп. Что будет отпечатано на бумаге при 
использовании этого штампа? 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Учитель предложил четырём ученикам несколько задач. Каждую задачу 
решили только трое. Известно, что Вика решила больше всех — восемь задач, 
а Гриша решил меньше всех — четыре задачи. Сколько всего задач предложил 
учитель? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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